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令和５年度 第２回太田地域協議会 会議録 

 

■日  時：令和５年８月８日 午前１０時００分 

 

■会  場：太田文化プラザ 多目的ホール 

 

■出席委員：７名 

熊 谷 隆 雄、 佐 藤 隆 康、 清 水 川   徹、 髙 橋  伸、 

髙 橋 美智子、 小 松 聖 子、 安 達 美 保 

 

■欠席委員：５名 

  髙 橋 英 子、 長 澤 宏 明、 門 脇 逸 人、 清水川 幹 弘、 

鈴 木 美 子 

 

■出席職員：６名 

藤澤 寿史（支所長）       小松 伸子（市民サービス課長） 

黒澤 伸朗（農林建設課長）    佐藤 彰（中仙・太田建設水道事務所長） 

  太田 敬（地域活性化推進室参事） 板谷 予理子（地域活性化推進室主任） 

  

 

■次  第： 

１ 開  会 

２ 会長あいさつ 

３ 支所長あいさつ 

４ 会議録署名委員の指名 

５ 報告 

  （１）令和５年度地域枠予算活用事業について 

６ そ の 他 

７ 閉  会 

※ 閉会後、太田地域内現地視察 

・圃場整備（新興地区） → 小水力発電（真木） → 豪雨災害箇所（惣行地区） 他 

（予定） 
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（午前１０時００分 開会） 

 

○藤澤支所長（以下「支所長」と表記） 

定刻となりましたので、地域協議会を始めさせていただきます。 

会議を始めます前に、本日は定数の半数以上の委員が出席しておりますので、会議が成立

することをご報告いたします。 

なお、会議録作成のため、発言の際はマイクをご使用くださいますよう、お願いいたしま

す。 

それでは、会議の進行を規定により会長にお願いいたします。 

 

○熊谷会長（以下「会長」と表記） 

 皆さん、こんにちは。大変な猛暑で皆さんお疲れのことと思いますけれども、第２回地域

協議会にお集まりいただきありがとうございます。本日は案件が少なめ、地域枠予算が中心

ということです。終わってから太田町内の視察をするということで、どうかよろしくお願い

いたします。 

それでは、第２回太田地域協議会を開会いたします。開会にあたりまして、藤澤支所長か

らご挨拶をお願いいたします。 

 

○支所長 

皆さんおはようございます。 

本日はお盆前のお忙しい中、令和５年度第２回地域協議会にご出席いただきありがとうご

ざいます。前回から間が空いてしまいましたがよろしくお願いいたします。 

先月７月１５日からの大雨の被害ですが、幸い太田地域では大きな被害はありませんでし

たが、市道真木線、横沢バチ沢線が洗堀や土砂崩れにより通行止めとなっております。他に

は数件の農業被害と林道の被害が報告されています。 

 太田地域での前回協議会からの状況ですが、かねてから話題にありました、奥羽グラウン

ド・ゴルフ場青空広場の遊具が５月３１日に使用可能となっています。当日、関係者でオー

プニングセレモニーを行いました。遊具は大型の複合遊具と障害者など誰でも利用できるイ

ンクルーシブ遊具となっています。多くの方からご利用していただきたいと思います。今年

は鈴木空如生誕１５０年であり、４月２９日から５月１４日まで文化プラザにて作品が展示

されていました。隣の美郷町でも鈴木空如の特別展が開催されていました。同じく宮城県多

賀城市の東北歴史博物館でも展示されました。また１１月には奈良県法隆寺での展示も行わ

れることになり、さらに知名度が上がるものと期待しております。 

 ５月から新型コロナは５類へと引き下げとなり、人びとの活動や交流がもどってきており
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ます。７月１日には北海道・東北ブロックグラウンド・ゴルフ大会が開催され、８０３人の

参加者がありました。また、先日８月５日には夏まつりがあり、若い方から高齢者まで多く

の参加者があり多くの方から祭りを楽しんでいただいております。今後も南部忠平杯やロー

ドレース大会など大きな大会が目白押しとなり、賑わいがでるものと思っております。 

 次に、消防の訓練大会についてでありますが、６月２５日に東部地区の訓練大会が開催さ

れまして、太田支団第３分団が２位となり、７月２９日の大仙仙北美郷支部訓練大会に出場

しております。結果は７位でしたが、東部地区の代表としてすばらしい操作技術を発揮して

おりました。 

 以上、太田地域の状況報告でしたが、太田地域も様々なイベントなどが行われるようにな

り、地域活動や経済が上向いていくものと考えているところであります。 

本日の協議会は地域枠予算の報告と、太田地域の現状を知るということで、現地視察を行

う予定となっておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

○会長 

ありがとうございました。次に、次第４「会議録署名委員の指名」をいたします。会議

録署名委員は、小松聖子委員、安達美保委員にお願いいたします。 

次に次第５「報告」に入ります。（１）「令和５年度地域枠予算活用事業について」、事務

局から報告をお願いいたします。 

 

○事務局（地域活性化推進室） 

【令和５年度地域枠予算活用事業について、配布資料に基づき説明】 

 

・実施類型【①行政主導型】 

１ 「地域版予算特集号」印刷発行事業 

事業目的：令和５年度の太田地域関連予算について、地域住民により具体的、より

分かりやすくお知らせするため予算特集号を発行する。 

事業団体：太田支所市民サービス課 

申 請 額：７９，２００円 

 

・実施類型【②市民協働型】 

２ 太田黄桜まつり開催事業 

事業目的：大台スキー場を会場に、黄桜などの観光資源を活用して地域の賑わいを

創出するため、１０回目となる黄桜まつり開催を支援する。 

事業団体：太田黄桜まつり実行委員会 

申 請 額：３３０，０００円 

 

３ 令和５年度花いっぱい運動支援事業 

事業目的：「花のまちおおた」として花のまちづくりを推進し地域の花育活動（花を
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教材に生命や個性について考える活動）を進める。 

事業団体：おおた花の会  

申 請 額：１，０７０，０００円 

 

４ 太田の夏まつり開催事業 

事業目的：太田地域や近隣で日頃から鍛錬している団体の発表や販売の場を提供し

地域の魅力の再認識と今後の賑わい創出の一助となることを期待し、夏

まつり開催を支援する。 

事業団体：太田の夏まつり実行委員会 

申 請 額：５６０，０００円 

 

５ 魚のつかみ捕り体験事業 

事業目的：太田地域の資源である斉内川を利用した魚のつかみ捕り大会を実施する

ことで、ふるさとの自然の豊かさを再認識する機会とするとともに、人々

の交流を図る。 

事業団体：みずほの里いきいきネット協議会  

申 請 額：８５，０００円 

 

６ 第 23 回奥羽太田ロードレース大会開催事業 

事業目的：奥羽太田グラウンド・ゴルフ場周辺特設コースで開催されるマラソン大

会を支援し、自己啓発や心身の育成を図ると同時に、太田地域の自然を

アピールする。 

事業団体：奥羽太田ロードレース大会実行委員会  

申 請 額：６１０，０００円 

 

・実施類型【③市民主導型】 

７ 民謡「秋田おはら節」講習会開催事業 

事業目的：古くから歌いつがれてきた民謡「秋田おはら節」の講習会を開催し、全国

大会への出場者の増加や、次世代の愛好家や継承者の育成を図る。 

事業団体：太田町民謡同好会 

申 請 額：５０，０００円 

 

８ 太田分校グラウンド・ゴルフ大会事業 

事業目的：グラウンド・ゴルフ等を通して、地域の活性化と異世代交流の促進に取

り組む太田分校の活動をサポートすることを目的とする。 

事業団体：太田分校サポーターズクラブ 

申 請 額：３００，０００円 
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○会長 

 ただ今、事務局から報告がありました。皆様からご質問などありましたらお願いします。 

 

（特になし） 

 

 無いようですので、これで質疑を終わります。 

 なお、地域協議会は、市が決定した市民協働型、市民主導型、地域イベント応援型につ

いて、報告された内容によっては、意見を附すことになっております。今回は市民協働型

５件、市民主導型２件の報告がありましたが、申請団体に対して改善を求める点などのご

意見はございませんか。 

 

 （特になし） 

 

 それでは、無いようですので、これで（１）の「報告」を終わります。 

 それでは次第６、その他です。委員の皆様から何かありますか。 

 

（なし） 

 

それでは、以上をもちまして本日の会議を終了いたします。 

長時間にわたりありがとうございました。 

なお、引き続き「太田地域内」の現地視察を行いますので、移動をお願いいたします。 

 

○事務局 

外にハイエースを２台用意していますので、そちらで町内の視察に行きます。 

 

【町内視察】 

 ・新興地区の圃場整備と新興エコファームの倉庫を見学 

 ・斉内地区の小水力発電施設を見学 

 ・惣行地区の豪雨災害箇所を見学 

 

 支所に戻り解散。 

（午後１１時５５分 終了） 
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